
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 16-09-2008 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia
Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Danilo
Corrà, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Alberto Mazzonetto, Ezio
Oliboni, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego
Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia Bressanello,
Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Giacomo
Guzzo, Valerio Lastrucci, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Raffaele
Speranzon, Fabio Toffanin, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Daniele Comerci (sostituisce Giuseppe Toso), Franco
Conte (sostituisce Michele Zuin), Bruno Lazzaro (sostituisce Felice Casson), Maria Paola Miatello Petrovich (assiste).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Vecchiato, Assessore Michele Mognato, Assessore Enrico Mingardi, Direttore
Giovanni Battista Rudatis, Dirigente Oscar Girotto, Funzionario Luca Barison, Ordine degli Architetti della Provincia di
Venezia, ANCE Venezia.

Resoconto sintetico seduta

Audizione dell'Ordine degli Architetti Pianificatori Paesaggisti e Conservatori della Provincia di Venezia in merito
alle modifiche alle NTGA e NTSA

 
L'audizione dell'ordine degli Architetti non si è svolta in quanto l'assessore G. Vecchiato si è impegnato a

svolgere con l'ordine stesso un incontro tecnico sulla materia in oggetto.
 
Audizione dell'Associazioni Nazionale Costruttori Edili di Venezia in merito alle modifiche alle NTGA e NTSA

 
L'audizione dell'ANCE non si è svolta in quanto l'assessore G. Vecchiato si è impegnato a svolgere

con l'ANCE stessa un incontro tecnico sulla materia in oggetto.
 
Esame della proposta di deliberazione P.D. 2611 del 03/07/08 – Casa per Anziani non autosufficienti denominata “Anni
Azzurri”. Modifica della convenzione per la ridefinizione dei termini temporali per il completamento della struttura 

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in consiglio comunale per la discussione.

 
Esame della proposta di deliberazione P.D. 556 del 14/02/08 - Piano di Recupero di iniziativa privata in Z.T.O. “DRU n. 3”
in via S. Maria Goretti a Mestre – APPROVAZIONE

 
L'esame dellla proposta di deliberazione proseguirà in altra seduta. 
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